
Das sind wir:
Bernhardt + Schütz Personaldienstleistungen GmbH ist seit 1990 ein erfolgreiches, mittelständisches Unternehmen im
regionalen Markt. Bei namhaften Großunternehmen und mittelständischen Betrieben bieten wir attraktive Stellen für
kaufmännische Mitarbeiter/innen, Facharbeiter/innen und Helfer/innen.

Zoll- und Exportkontrollbeauftragte (m/w/d) Schwabach
(3470)

 Standort: Schwabach  Anstellungsart(en): Vollzeit  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Wir suchen ab sofort Mitarbeiter als:

Zoll- und Exportkontrollbeauftragte w/m/d

 in Vollzeit für den Standort Schwabach gesucht. 

Einstellung ab sofort oder nach Absprache. 

Arbeitszeit Vollzeit.

Entwicklungspotential / Perspektiven

Arbeitsvertrag mit Festanstellung
Attraktive Vergütung
Bestes Betriebsklima 
Entlohnung nach IGZ-Tarifvertrag
Urlaubsanspruch nach IGZ-Tarifvertrag
Zuschläge für Mehrarbeit
Zuschläge für Sonderzeiten

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

Erstellung und Aktualisierung von Verfahrens- und Prozessanweisungen im zoll- und exportkontrollrechtlichen
Bereich
 Einreihung von Waren in den Zolltarif und Festlegung einer tarifschlüssigen Warenbezeichnung 
Verantwortlich für die Ermittlung und Dokumentation der präferenz- und handelsrechtlichen Eigenschaften
von Waren 
Fachlicher Ansprechpartner für das Zoll- und Exportkontrollteam, für Behörden (Zoll, BAFA etc.) und
Fachabteilungen
Verantwortlich für die Einhaltung der Auflagen für die genutzten zollrechtlichen Bewilligungen (Abgabe von
vereinfachten Zollanmeldungen und Ermächtigter Ausführer) 
Koordination der Klassifizierung von Waren in Zusammenarbeit mit der Technik und deren Umsetzung im
Unternehmen (z.B. Änderung der Dual-Use-VO und länderbezogenen Embargos)

Fachliche Anforderungen

Ausbildung im mittleren oder gehobenen Zolldienst oder einschlägige fachliche Weiterbildung mit mehrjähriger
Berufserfahrung als Zoll- und Exportkontrollverantwortlicher (m/w/d) in einem international tätigen



Unternehmen oder vergleichbare Tätigkeit im Fachbereich Zoll und Exportkontrolle
 Sehr gute Kenntnisse des Zoll- und Exportkontrollrechts (Kenntnisse im US-(Re-) Exportkontrollrecht von
Vorteil) 
Routinierter Umgang mit MS Office sowie Kenntnisse in SAP ECC oder S4/HANA von Vorteil 
Sehr gutes Prozessverständnis und ausgezeichnete analytische, konzeptionelle und organisatorische
Fähigkeiten

Persönliche Anforderungen und Sozialkompetenzen

Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 
Kommunikationsstärke, Teamfähigkeit sowie zeitliche und inhaltliche Flexibilität 
Gültige ZÜP (Zuverlässigkeitsüberprüfung) wünschenswert 

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Eine offene Unternehmenskultur mit hervorragendem Betriebsklima!
Einen unbefristeten Vertrag und leistungsgerechte Bezahlung
Flexible Arbeitszeiten, Überstundenausgleich und überdurchschnittliche Sozialleistungen
Volle Unterstützung bei Ihrer persönlichen und beruflichen Weiterentwicklung

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Herr Marek Sierpinski
Tel.: 09131 940 210 oder
E-Mail : bewerbung@bsjobs.de

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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